Ta LUOTIKA TOu PUCLKoU aplOpoU «9» XplotodoUAou Mavaylwtng
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‘Evag onoloodnmote aplOuog eivat toog i’ Eva TOAAATAGGLO TOU 9 auénUEVO KATA TOo ABPOLoA TWV
Pnoiwv tou apBuol. m.x. 537 =59-9+6 =mo\.9+Abpotopa(5+3+7=15, 1+5=6)

Anodelén (e€nynon): Av @ €vag 1.y Tpupndlog aplbuog, Tote autog ypadetal

apy =100-a+10-Pp+y=99-a+a+9-Pp+p+y=9-11.-a+9-p+a+p+y =
9-(la+p)+(a+p+v)=9-k+(a+p+y)=T0A9+A, émouk =1la+p kai A=a+p+y
%/—J

ToA.9
d6poiopa yneiwy

H Stadopa dUo aplBuwy, anotedovpevwy amo ta dla Pndia eival mavra moAAamAdoia tou 9.
(apkel To mpwTto Kat To tTeAeutaio Pnodio va dtadépouv). m.x. 734—437=297=m0A.9

Amo6eién (e€iynon): edappoyn Tng mponyoUpevng mpoTaong.

Av yla mapadeypa X = apyd eivat évag aplOuog kat ¥ =pday €vag aAAog tou amoteAeital anod Ta
dla ndia tou X aAdd pe @AAn oelpad, tote o X Ba eival ioog pe Eva moAAamAdoLo Tou 9 auvénuévo
Katd to dBpolopa Twv Pndiwv tou dnAadn X = 1oA.9 + (c’leponouawmpiwv) =9.-k+A @ alAd kat
Y =moA.9 + (a’Gponouanmpiwv) =9.u+A @. Avo X eivat peyalUtepog tou W TOTE KAl K > L OTOTE

ano 1 oxéoelg O kat @ Ba éxoupe: X-WY=(9-K+A)—(9-H+A)=9-K—9-u=9-(k—y) = TOA.9

K&Be duokdg aplOudc uropet v avoluBel oe dBpolopa teTpaywvwy. m.y. 15=3%+2% +1* +1

To aBpolopa OAwv Twv Yndiwv eivar 45.
0+1+2+3+4+5+46+7+8+9=45 svw (4+5=9)

Mapadd&éwe , Evvéa ouv kKABe Wngio, eNICTPEPE! TO idI0 Yngio. AnAadn: 9+5=14 (1+4=5)

1x9=09 (0+9=9)
2x9=18 (1+8=9)
3x9=27 (2+7=9)
4x9=36 (3+6=9)

Itn mpomnaidela Tou 9 mapatnpolpe Ot to YPndilo Twv
pHovadwv pelwvetal kata pia povada kabe dopa (9, 8, 7,
6,5, 4,3,2,1,0) evw to Pndio twv dekadwv av€avetal
Katd pia povada (0, 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9). MapatnpoVue
5x9=45 (4+5=9) aKoOpa OTL To dBpolopa Twv dVo YPndilwv, povadwv Kat
6x9=54 (5+4=9) dekadwv eival mavta 9.
7X9=63 (6+3=9)
8x9=72 (7+2=9)
9x9=81 (8+1=9)
10x9=90 (9+0=9)
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7) e kaBe kUKAO unapyouv 360 Poipeg . NopileTe 0TI AuTd gival auBaipeTo ;
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8) Ac £EeTdooupE TO ABPOICUA TWV YWVIOV O KAVOVIKA NoAUywva .
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60° - 3 = 180 90° - 4 = 360°
(1+84+0=09) B3+6+0=09)

135°.8 = 1080° 140° -9 = 1260° 144° .10 = 1440°
(14+04+840=09) (1+2+6+0=09) (14+44+440=09) (1+8+0+0=9)



